4" ETTANAAHYH - A’ AnpoTikoU

1) Kave Tic npd€gic:
2,5*100 = 23,45 * 10 = 3,7 *1000 =
30,30 * 10 = 7,34 * 1000 = 0,15 * 100 =
0,005 * 100 = 0,007 * 1000 = 125,15 * 10 =
9,3:100 = 14,07 : 100 = 54,7 : 1000 =
0,08 : 100 = 8,07 : 1000 = 0,207 : 10 =
14 : 100 = 25:10 = 34,8 : 1000 =
2) Avdluoe Toug apiBuouc onwg oo napadelypa (0ekadikd avanTuyua):
4,258=4+£+i+—=4+0,2+0,05+0,008

10 100 1000
6,25 =
7,092 =
9,103 =

3) Ipdawe Toug apiBPOUC e SIAPOPETIKO TPONO OMNWC OTO NAPAdEIYMA:

2_, .2 2705 _ 132 _ 703 _

10 10 100 100 10

4) ZupnAnpwvw OTI Aginel:

Ovopaoia SUMMIVAG AekadIkog aplOpog Aekadiko kKAaopa
O M. 4 Oek.
0,064 p.
1
mTOU K.
1 pETPO

e Touc diaTaoow EeKIvVvTag and To YeyaAUTePO:

e — o

e — g

5) Ta€&vounoTe Toug aplBuoUC EeKIVVTAc ano To HIKPOTEPO:

0,3 0,03 0,1 0,032 0,025 0,02 0,24 0,53 0,525
6) YnoAoyilw Pe kABETN Npagn:
30,601 + 3,85 13,007 — 3,54




7) TpayTe Toug dekadikoug apiBpoUG:

3 povadec 8 dekara 7 xINoaTd

13 d¢kaTa

925 ekaToOTA

4 povadec 24 dékara

1 yovada 234 ekatooTd

3500 xIAiooTa

8) YnoAoyilw We TO Vou:

[2,80 + 0,40 = | 1-0,005 = |
9) NpocBeoe TIC napakaTw peTpnoeic: 34. 230 ek. 3,5 . 1300 xIA. 45 ek. 56 Oek.

10) Yrnohoyilw pe kGBeTn npagn: 5. 86 ek. + 6 Y. 45 k. ,

8 Y. 19 dek. — 3 p. 5 k.

11) ZUPNANPWOTE TIG NAPAKATW I00TNTEG:
3 k. 600 yp. = vp. | 53k= yp. [ 0,540 k. = Yp.
4.340 yp. = K. | 350vyp. = K Ya K. = Yp.

12)'Eva BapeN padi ge To kpaai nou nepiexel Cuyilel 97 K. kal 850 ypaup. Av To BapeA CuwCsl

28,230 k., nooa KIAa {uyilel To kpaoi;

MeikTd Bapog

KaBapd Bapog

T T g

13) H Maipn 6¢Ael va ayopdoel 1 TeTpadio aiag 2,8 €, 1 oTuAd a&iag 3,1 € kai 1 BiBAio CIEICIC;

14,7 €. Mooo nepinou 6a NANpwoel (ekTiunon) kal N6oo Ba dwoel akpIBWC;

14) FpayTe TOUG CUMMIVEIG apIBoUC:

1,45

3,056

135
100

25
10




